Расскажите о себе: Многопрофильный медицинский центр «РеаСанМед»

Tell us about yourself: Multidisciplinary Medical Center «ReaSunMed»



Я хочу поделиться опытом создания многопрофильного медицинского центра, который специализируется на реабилитации и поддержании здорового образа жизни. Наши главные принципы — преемственность и аккумуляция всех имеющихся на сегодня знаний и научных достижений в области медицинской реабилитации.

Идея создания Центра возникла более 10 лет назад. Работая в системе реабилитации, я понял, что она является очень важной частью здравоохранения, но на тот момент ее значимость была недооценена. Сейчас не нужно объяснять специалистам, что успешность лечения зависит от правильно назначенной и проведенной реабилитации. Например, результат хирургической пластики передней крестообразной связки коленного сустава зависит от корректно подобранной реабилитации и, что еще важнее, — от образа жизни пациента в дальнейшем. Это натолкнуло меня на мысль о соединении лечебных, реабилитационных и поддерживающих здоровый образ жизни технологий. О важности преемственности лечебно-реабилитационных методов и спортивных технологий говорит и система, выстроенная в спорте высших достижений, где спортивные врачи активно сотрудничают с тренерским штабом, совместно принимая решения по тактике тренировочного процесса.

В 2016 г. был открыт Многопрофильный медицинский центр «ReaSunMed», которым я руковожу по сегодняшний день. Он разместился в современном отдельно стоящем здании площадью 4 000 м², построенном по индивидуальному проекту. Работа в Центре организована по принципу взаимодействия лечащих врачей, реабилитологов, инструкторов и специалистов





спортивных технологий. Мы оказываем помощь пациентам любого возраста — начиная от самых маленьких, в том числе недоношенных детей, заканчивая людьми преклонного возраста. Технология «доступная среда» позволяет нам работать и с маломобильными группами населения.

Центр работает по множеству направлений, таких как постинсультная реабилитация, профилактика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний, комплексная реабилитация пациентов с детским церебральным параличом, с неврологическими расстройствами ментальной сферы у детей (РАС, СДВГ, педагогическая запущенность и детские травмы психики), профилактика мышечных и костных патологий с младенчества, основанная на принципах раннего вмешательства и грудничковом плавании.

Мы много работаем с самыми сложными пациентами, выделяемыми в группу особых детей, или, как говорят между собой наши специалисты, — «особятами». Для них мы постарались интегрировать в реабилитационный процесс все возможные известные медицинские технологии.

Наша команда объединяет более 100 врачей различных специальностей. В Центре работают несколько мультидисциплинарных бригад, специализирующихся на различных нозологических формах. Отдельной структурной единицей является Центр психосоматики под руководством профессора Владимира Ивановича Курпатова. Для коррекции ортопедической патологии у нас функционирует собственное производство сложной ортопедической обуви и ортезов. Мы являемся представителем в СЗФО компании «Моторика», выпускающей индивидуальные бионические протезы для пациентов с утраченными конечностями.

Наш Центр — клиническая база ведущих учебных заведений города: Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова, Университета физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта, Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова, Института остеопатии Санкт-Петербурга. На базе нашего Центра ПСПбГМУ готовит первый выпуск специалистов новой медицинской специальности — врач физической и реабилитационной медицины.

Во всей этой структуре очень важным звеном являются врачи-остеопаты, которые работают в составе мультидисциплинарных бригад совместно с психологами, психотерапевтами, специалистами спортивных технологий.



На всех этапах нашего лечебно-реабилитационного цикла врач-остеопат — это не просто специалист, отвечающий за свою часть работы, это специалист, который, используя статичные методы диагностики, видит шире и больше, видит изнутри «живую картину», мельчайшие изменения структуры, влекущие за собой изменение функции, видит со стороны весь цикл. Это и позволяет достигать наилучших показателей.

Мы смотрим в будущее сквозь опыт оказания плановой и неотложной помощи пациентам и знания, накопленные годами. Можно с уверенностью сказать, что мы — команда специалистов, которые работают плечом к плечу на благо наших пациентов.

Главный врач многопрофильного центра «РеаСанМед» Л. К. Неустроев

Контакты:

Тел.: +7 (812) 448-84-34 Сайт: https://reasunmed.ru/

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 5, корп. 3